MAGHMATIKA B TYMNAZIOY

OEMA 1

Alvetal To mapakatw oxnpa. Na urtoAoyiosTe:

A)To U og Tou tparmeliou

B) To epuPadov tou tpameliou

N Av autd elval o Toixog evog omitiol kal BéAoupe va To Bayoupe, moco Ba kootiosl av
KGBOs m? Baipartog kootilel 5,4€ ;
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OEMA 2
ALVETAL TO TOPOKATW OYAMAL

B

A

A I

Zépoupe ot AB=8cm, Al=15cm kat Br=17cm.
A) No dei&ete otL TO ABI 0pBoywvio Kat va ypaete To Bewpn o TIOU XPOLUOTIOLELTE.
B) Na dépete U og amo To A pog TNV UTIOTELVOU GO KL VOL TO UTTOAOYIOETE.

I Na urtohoyioete OAOUG TOUC TPLYWVOLETPLKOUC aplOoUg TnG ywviag B.

OEMA 3

Alvetal To oxApa:

B r

To ABT eivat loookelég kat AB=10cm. Av AA eivat to Uog tou A mpog tnv Bl kat emiong n
ywvia B elvat 60° va urtoloyioste:

A) To AA



B) To BA
r) To AT

Alvetal 6tL nu60°=0,9 kat ouve0°=0,5.
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